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ATA DA 06ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 30 DE JUNHO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia trinta de junho de dois mil e vinte, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 06ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Amilton Machado Domingues - Antônio Carlos Cardoso 

Correa – João Dantas de Melo – Anderson Braga Miranda – Aldilas Hungria Toledo – Rogério 

Mendes Paes – Charlles Batista da Silva – Carlos Eduardo do Nascimento - Carlos Roberto 

Rodrigues – Rogério Silva - Rony Ferraz Queiroz – Paulo Roberto de Oliveira Fernandes e 

Sebastião Aria da Silva. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos 

desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, foi 

colocada em discussão. Discutiu a ata o Vereador Titinho, o mesmo afirma que não concorda com essa 

sessão, pois a mesma caracteriza uma sessão secreta. E cita o art. 120 do Regimento interno. O Senhor 

Presidente em exercício Vereador Miltinho fala que não se trata de uma sessão secreta. Diz que se trata 

de um Decreto em Vigor, que por hora impede o acesso de pessoas às galerias deste Plenário, em virtude 

da pandemia do Covid 19. Ainda em sua fala, o Presidente justifica que não foi possível a transmissão 

pelas mídias sociais, devido ao problema com a internet dessa Casa. O Vereador Charles Batista discute 

a Ata e pergunta se a sessão está sendo transmitida. O Edil fala que está sendo ferido o Principio da 

transparência e da publicidade. O senhor Presidente afirma que a sessão está sendo gravada e a mesma 

será disponibilizada para toda sociedade no site desta Casa legislativa. O Sr. Presidente afirma 

contundentemente que nunca existiu e que não existe sessão secreta nesse Parlamento. O Vereador 

Dinho da Farmácia discute a Ata e pede que seja atualizado o Regimento Interno dos Vereadores, de 

acordo com o dos Procuradores. O Sr. Presidente determina que seja atendido a solicitação do Vereador 

Dinho da Farmácia. Após a discussão, a mesma foi colocada em votação, que em seguida foi aprovada 

por unanimidade. Pela ordem o Vereador Doca Brazão pede pra se ausentar da sessão, para acompanhar 

um familiar até o hospital. É lido: Processo de indicação n° 0205/2020. Asfaltamento, recapeamento, 

limpeza de bueiros, troca de iluminação e outros. Autor Vereador Doca Brazão. Processo de indicação 

n° 0206/2020. Realização de obras nas ruas: Recife, Iaque, Garça e Travessa Olinda no Bairro Vila São 

João. Autor Vereador Doca Brazão. Processo n° 0207/2020. Realização de obras no Bairro Vila Rosali. 

Autor Vereador Doca Brazão. Processo de indicação n° 0208/2020. Realização de obras no Bairro Éden. 

Autor Vereador Doca Brazão. Processo de indicação n° 0213/2020.Reforma de Praça. Autor Vereador 

Doca Brazão. Processo de indicação n° 0214/2020. Reforma de Praça. Autor Vereador Doca Brazão. 

Projeto de Lei Complementar n° 001/20, que altera o art. 50 da lei complementar n° 190, de 03 de 

outubro de 2018 e da outras providências. Autor Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 008/2020, que 
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altera os incisos I e II, do art. 5° da Lei n° 2198 e retifica seus anexos. ORDEM DO DIA: Na pauta de 

votação o Projeto de Lei Complementar n° 001/2020. Autor Executivo Municipal. O mesmo foi 

aprovado por unanimidade. O Vereador Aldinho Hungria justifica o seu voto dizendo que a partir da 

aprovação desse projeto, a população terá flexibilidade para pagar seus impostos junto a Prefeitura. 

GRANDE EXPEDIENTE: o Vereador Charlles Batista cumprimenta seus pares e fala da sua 

insatisfação em ver vazia as galerias deste Plenário. Fala que a pandemia trouxe muitos problemas pra 

população Brasileira e Mundial. Diz que os Vereadores tem muitas coisas relevantes para fazer do que 

ficar fazendo indicações de obras. Fala que é necessário fiscalizar o Executivo Municipal. Fala que 

solicitou ao Prefeito do Rio, Marcelo Crivella, doação de diversos equipamentos de saúde para o 

Município de São João de Meriti, para combater a pandemia. Fala que a única mudança que teve em 

Meriti, foi o gasto exagerado de verbas com obras Públicas. Fala que os aposentados e pensionistas 

estão passando por varias privações, por estarem com seus vencimentos atrasados á 11 meses. Diz que a 

maioria das crianças não tem como assistir as aulas virtuais, pelo fato de não terem acesso a tecnologia 

das redes sociais. Diz que o PAM Meriti está fechado. Fala que as condições de trabalho dos Guardas 

Municipais da nossa Cidade é muito precária.  Afirma que o Prefeito Dr. João deveria se afastar e rever 

sua atuação frente a administração Pública. Finalizando sua fala, o Edil afirma que todo dinheiro que 

está sendo enviado pelo Governo Federal, está sendo rastreado. Na tribuna o Vereador Dudu Soares 

fala que suas ações são pautadas nos interesses da população. Questiona se o Prefeito é realmente 

médico, pois o mesmo fechou diversas unidades de saúde. Fala que a saúde de Meriti está abandonada. 

Diz que ao invés do Prefeito colocar barracas e tendas espalhadas pela Cidade, o Prefeito deveria 

comprar material e equipamento adequado para combater a pandemia em nossa Cidade. Fala que a 

Prefeitura recebeu dez milhões em asfalto mas a mesma manda concreto para as comunidades. O Edil 

afirma que é obrigação do Prefeito cuidar da população e investir em melhorias na Cidade. Diz que não 

existe mais espaço para obras de maquiagem, e cita a qualidade do asfalto em nossa Cidade. O Edil 

pergunta onde estão as verbas repassadas pelos Governos Federal e Estadual para ajudar no combate ao 

Covid 19 ? Na tribuna o Vereador Dejá fala do pedido de material e equipamentos feito ao Prefeito 

Marcelo Crivella. Diz que se Meriti não tivesse um Prefeito médico, a situação da Cidade seria muito 

pior. Fala que o PAM Meriti está funcionando e atendendo as vítimas do Covid 19. Diz que não pode 

ser injusto com o Prefeito Dr. João, pois o mesmo melhorou significativamente a vida da população. 

Afirma que muitas dívidas da atual Administração Pública, se deve ao fato dos diversos desmandos 

cometidos pelo Ex Prefeito Sandro Matos. Fala que pauta sua vida na decência e transparência e que 

jamais caluniou quem quer que seja. Finalizando sua fala, afirma que a saúde de Meriti é uma das 

melhores do Brasil. E que o Prefeito vem trabalhando incansavelmente para solucionar os problemas da 

Cidade. Pela ordem o Vereador Aldinho Hungria fala que a guarda Municipal deve ser valorizada e 

que esses servidores são preparados e especializados. O Edil sugere que se faça um empréstimo 

bancário, para que possa se pagar os aposentados e pensionistas dessa Cidade. Pois os mesmos não 

podem ficar nessa situação. Pela ordem o Vereador Charles Batista explica como funciona o trâmite 

de doações entre os Municípios. Pela ordem o Vereador Dudu Soares fala que a responsabilidade no 

atraso do pagamento dos aposentados e pensionistas é dos Prefeitos Sandro Matos e Dr. João Ferreira 

Neto. Pela ordem o Vereador Bebeto fala que todos sabem das dificuldades que os Prefeitos passam 

pra administrar Cidades como Meriti, que sobrevive de repasses dos Governos federal e Estadual. 

Afirma contundentemente que o PAM não está fechado, e que o mesmo está reservado para atendimento 

às vítimas do Covid 19. Fala que o Prefeito vem incansavelmente tentando resolver o problema no 

atraso dos salários dos aposentados e pensionistas. O Edil aproveita para falar que qualquer Vereador 

deste Parlamento tem o direito conferido pelo Regimento Interno, de apresentar indicações de obras 
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junto ao Poder Executivo. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente em Exercício Amilton 

Machado Domingues justifica a ausência do Vereador Dinho Meriti dizendo que o mesmo passou por 

cirurgia Odontológica. E que o Vereador Luis Fernando Passou por Intervenção cirúrgica na coluna. 

Ainda em sua fala o Sr. Presidente fala que está estudando a volta das sessões com a presença da 

população. Mas deixa bem claro que todos os protocolos em relação ao Covid 19 deverão ser mantidos e 

respeitados. Após, não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que para 

constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


